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УФНС РОССИИ ПО ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ   

 от продажи недвижимого имущества, находившегося в собственности менее 
минимального предельного срока владения и не попадающего под 
освобождение от налогообложения; 

 от продажи транспортных средств, находившихся в собственности менее трѐх 
лет; 

 по договорам дарения не от близких родственников; 
 по договорам найма и аренды имущества; 
 от продажи доли в уставном капитале, ценных бумаг, от выигрыша в лотерею; 
 от оказания репетиторских, сантехнических, парикмахерских услуг, мелкого 

ремонта и т.д.; 
 от источников, находящихся за пределами Российской Федерации и др.  

-    индивидуальные предприниматели, применяющие общий режим  
     налогообложения;  
- нотариусы, занимающиеся частной практикой; 
- адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты и другие лица, 
     занимающиеся частной практикой.  

Бесплатный многоканальный телефон  
контакт-центра ФНС России 

8 (800) 222-22-22 

срок подачи налоговой декларации   
о доходах по форме 3-НДФЛ за 2024 год  

апреля 
2025 года 

- 

Исчисленный в  налоговой декларации 3-НДФЛ за 2024 год налог  
необходимо уплатить  не позднее 15 июля 2025 года  
(п. 4 ст. 228 НК РФ).  

Важно!  На налогоплательщиков, представляющих налоговую 
декларацию за 2024 год с целью получения налоговых вычетов  
по НДФЛ (стандартных, социальных, имущественных, 
инвестиционных), установленный срок подачи налоговой декларации 
(30 апреля 2025 года) не распространяется.  
Такие декларации можно представить в течение всего года. 

Представить налоговую декларацию по форме 3-НДФЛ необходимо 
физическим лицам, которые в 2024 году получили доход: 

Задекларировать полученные в 2024 году доходы обязаны: 


